

安全生产三年 专项整治工作简报

(第 2022-1 期)

开封市安全生产专项整治行动指挥部

2022 年 1 月 11 日

兰考县扎实做好雨雪冰冻天气防范应对工作。为积极应对当前雨雪冰冻天气，兰考县早谋划、早准备、早行动，全力以赴抓实抓细雨雪冰冻天气各项防范应对工作。一是强化安排部署。及时发布《雨雪冰冻天气应急提醒》，细化相关部门工作职责分工，全面做好应对准备工作，确保灾害发生时及时启动预案，快速高效处置。二是强化监测预报。会同气象等部门，密切关注天气变化，加强沟通协作、信息共享和会商研判，及时发布天气预警。三是强化宣传引导。充分利用手机短信、微信、抖音等多种方式，第一时间发布灾害预警信息和防灾避灾提示，提醒企业和群众做好安全防范。四是强化物资储备。提前准备应急车辆、铁铲、手套、雨衣、蛇皮袋等应急物资和工具储备，确保准备充分、物资充足，有需要随时保障到位。五是强化应急值守。严格执行 24 小时值班和领导带班制度，保持信息畅通。5 支应急救援队伍

加强值班备勤，强化保障措施，做好救援准备，遇有突发事件确保第一时间到位，及时反应处置，最大程度减少人员财产损失。

禹王台区召开应急消防一体化基层基础建设工作推进会。11月4日下午，禹王台区组织召开应急消防一体化基层基础建设工作推进会。会议学习传达《开封市应急消防一体化基层基础建设标准》，分析近期安全生产及消防安全形势，安排部署2021年度安全生产、防灾减灾救灾、消防工作考核等重点工作。会议强调，要严格按照区级“一局一队一库一中心一阵地”、乡级“一所一队一平台一街区”、村级“一站一室一队一广播三大员”要求，完善组织机构，健全应急队伍，强化应急演练，夯实物资储备，做好宣教培训，高质量建设，高标准落实，助推应急管理事业高质量发展。

杞县召开安全生产暨消防工作推进会。1月8日，杞县召开安全生产暨消防工作推进会。会议指出，各单位、各部门必须明确职责任务，真正做到分工协作，齐抓共管，营造全县良好的安全生产环境。会议要求，一是各相关部门主管领导要亲力亲为，压实责任，对近期检查所发现的隐患尽快督促整改完毕，及时报送隐患排查、整改台账；二是针对计划新修建的道路作出系统规划、科学规划、长远规划，保障群众出行安全；三是各相关部门要加强协作配合，联合开展对辖区“九小场所”隐患排查整治，守牢火灾防控底线；四是要加大对

应急车辆、消防站方面的资金投入，提高应急灾害处置能力，有效避免灾害发生。

市农业农村局开展安全生产、疫情防控检查行动。按照《开封市农业农村局关于开展屠宰行业“强监管保安全”专项行动通知》、《开封市农业农村局关于认真落实省委、市委主要领导批示切实做好“双节”期间安全生产工作的通知》和开封市新冠疫情防控指挥部相关工作要求，1月7日下午，市农业农村局对开封福润肉类食品有限公司、河南伟龙兽药有限公司的安全生产、疫情防控等情况进行专项检查。检查组认真听取企业负责人的相关汇报，深入车间、圈舍实地检查企业生产情况。检查组要求，企业要严格落实主体责任，筑牢安全生产底线，持续做好安全隐患排查工作，同时要提高思想认识，做好常态化疫情防控工作，确保春节期间畜禽屠宰企业和兽药生产企业安全生产。

报：市委书记高建军、市长李湘豫、市委秘书长张松文、常务副市长付磊、副市长黄玉国、副市长刘震、副市长尹君、副市长马中虎、副市长王玲、副市长王秋杰、副市长钱忠宝、副市长王国庆，省应急管理厅，市委信息科，市政府信息科

发：各县区人民政府、各县区安全生产专项行动指挥部

编辑：李文

审核：李晓楠

签发：张华东

电话：0371-22717018

邮箱：kfyjg1xc@163.com
